
Šoštanj. Iz Šoštanja nam poroča somišljenik: Ne
ko orjunsko človeče se je drznilo v predzadnji številki 
«Orjune« sramotiti našega občespoštovanega, za na
predek ljudstva vnetega in delavnega g. kaplana Grila. 
Sumniči ga narodnega izdajstva, češ, da zahaja g. Gri! 
v Voschnaggovo hišo in se vozi z njegovim avtomobi
lom. Smešno! Čudne pojme o narodni zavednosti mora 
imti ta otročji dopisunček, če tak: ira isto po »dobrih 
večerjah in avtomobilih.« G. kaplanu za te udobnosti 
menda vendar ni nevošljiv?! Čudno samo to, da se je 
n. pr. gospa Rihatričeva vozila z istim avtomobilom in 
vendar je bila ta «narodna izdajalka« kumica orjun
skemu praporu. Narodni izdajalec je vsekakor tudi sta
rosta tukajšnjega Sokola br. Martin Vrečko, ki se je bil 
žal tako daleč spozabil, da se je istočasno z gospo Rih
taričevo vsedel v Woschnaggov avtomobil. Kaj naj še 
le rečemo o veledemokratu in oberorjuncu Rihtariču. 
katerega odnošaji do «pangermana« VVoschnagga mo
rajo biti pač jako tesni ,ker ga je zaprosil za posojilo, 
s katerim je mogla gospa kumica ob razvitju prapora 
pokazati svojo darežljivost? Da so šoštanjski orjunci 
brez dvoma narodni, kdo bi to tajil? Saj vendar naj
izrazitejši med njimi z raznimi gospicami ob gotovih 
urah in krajih občujejo v blaženi nemščini. Res nismo 
vedeli prej za ta nov način narodnega udejstvovanja. 
In pri vsem tem naj se še čudimo, zakaj v Šoštanju 
«vse dirja v Orjuno« in naval je takšen, da se člani pred 
poštenim človekom sramujejo priznati, da so orjunaši. 
Ta čut sramote nam je tem bolj neumljiv, ker so ravno 
njihovi junaški čini ob priliki razvitja prapora očivi
dcu dokaz, da tudi organizirane barabe včasih lahko 
pridejo do zgodovinske veljave. Se poznamo, orjunci, 
kaj?! Molčali smo dosedaj o vseh teh vaših početjih, 
ki pa še docela nismo vseh navedli. Ali vi ste nas s svo
jim brezstidnim napadom na našega vnetega dušnega 
pastirja sami izzvali, da vam povemo, kar vam gre. Pri
pravljeni smo prihodnjič, če treba, vas počastiti še z 
nekaterimi dišečimi cvetkami vaše čedne orjunske ma
nire. Ponarejeni podpisi ob priliki nameravanega mi
sijona, zakonska zvestoba dičnega orjunca, podrte peči, 
nočna razgrajanja, pretepi, divje izzivanje procesije, 
/lasti pa izredna zakonska ljubezen, izražena v klofutah 
in pretepanju boljše polovice niso brezpredmetne go
vorice v šoštanjski javnosti. Zdravo! 
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Dopisi. 


